

В 2011 г. Зубцовский машиностроительный завод (г. Зубцов, Тверская область) увеличил производство титановой продукции по сравнению с 2010 г. на 30% (в натуральном выражении). Выпуск титановых слитков двойного и тройного переплавов составил 177 т, титановой проволоки и прутков - 17 т.

Поставки ферротитана на экспорт в минувшем году достигли 2,160 тыс. т, причем по этому показателю предприятие заняло второе место среди российских экспортеров после корпорации ВСМПО-Ависма.

И, наконец, производство алюминиевых профилей в минувшем году было равно 940 т.

На 2012 г. Зубцовский машиностроительный завод предполагает довести выпуск титановых слитков до 240 т, проволоки и прутков - до 100 т, тогда как алюминиевых профилей - до 1,300 тыс. т.

Перспективы российской алюминиевой промышленности будут обсуждаться на 4-й Международной конференции «Алюминий: сплавы, прокат и профили для промышленности и строительства», которая состоится 7-8 июня 2012 г. в Красноярске